PewuTe 3agauy:
B nATKM KOp3uHaxX 15
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KonnyectBo KOp3uH

KonunyectBo s16mnok B 1 kop3nHe KonunyecTtBo A6510K

g Q ? a6n. 15 a6n. 5 K.
m
o ° ? a6n. ? ) q6n. 7 K.

1.15:5 = 3 (961n.) — B 04HOW KOP3nNHE
2.3x7=21(a6n.)

OTBeT. B ceMu kop3nHax 21 s6noko. Pymanyesa C.B.
I'BOY wixona Ne 497




PewunTe 3apavy:
Ha yeTblipex Tapenkax 16

<=
N

KonuyectBo nupoxkoB Ha 1 Tapenke = KonuyecTBo nupoxkoB KonuyecTtBo Tapenok
16 n.
?n.

1.16 : 4 = 4 (n.) Ha ogHoOW Taperke
2.4x3=12(n.)

OTtBeT: Ha 3 Tapernkax 12 NMpoXKos.. Pymanyesa C.B.
I'BOY wxona Ne 497




PewuuTe 3agauy:
Ha pByX pyKax 10
<N

KonunyecTteo nansueB Ha 1 pyke KonnyectBo nanbueB KonnmyecTBo pyk
10 n. 2 p.
?)n. 10 p.

1.10:2 =5 (n.) Ha ogHoW pyke
2.5x10=50 (n.)

OTBeT: Ha AECATU PyKax 50 najibueB. Pymanyesa C.B.
I'BOY wkona Ne 497




